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Einfach. 
Mehr. 
Mitnehmen.

HOMESweet

Besucht uns auch auf

KISSENHÜLLE, mit Stehsaum, 
versch. Farben, ca. 45x45 cm. 
009290028.01/03/04/06-08/

10/14/15

16.-je
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MÖBELSERIE, Wildeiche Nach-
bildung, Gestell Metall schwarz 
matt pulverbeschichtet rau. 

KORB, 3ER-SET.

REGAL, 
B/H/T ca. 77/185/35 cm 
022770006.03

VASE, Glas, 
H ca. 20 cm 
009310375.00

139.-
REGAL, 
B/H/T ca. 114/78/35 cm 
022770006.10

119.-

KLEIN 
002350927.00 6.-
MITTEL 
002350927.0110.-
GROSS 
002350927.0212.-

COUCHTISCH,  
B/H/T ca.100/40/50 cm 

022770006.11

#Best Buy
SCHUHKIPPER, Asteiche Nach-

bildung oder weiß matt Lack, Griff 

schwarz.
B/H/T ca. 64/125/24 cm.

002530090.00

79.-

B/H/T ca. 64/164/24 cm. 

002530090.01

99.-

Problemlöser für 
kleine Flächen

89.-

SPIEGEL, 
B/H/T ca. 98/
60/3 cm 
041180082.04

SCHUHSCHRANK, 
B/H/T ca. 100/129/19 cm   
041180082.03

SCHUHSCHRANK, 
B/H/T ca. 140/129/19 cm 
041180082.00 369.-JE

69.-

GARDEROBEN-
PANEEL, 
B/H/T ca. 15/
170/3 cm 
041180082.05

JE

KOMMODE

199.-

KOMMODENSERIE, 
Lack matt in Pine Green, 
anthrazit oder kreidegrau. 

99.-

NACHTKOMMODE, 
B/H/T ca. 51/47/45 cm 
002530089.04

199.-

KOMMODE, 
B/H/T ca. 81/
87/45 cm 
002530089.01

169.-
KOMMODE, 
B/H/T ca. 81/67/45 cm 
002530089.00

KOMMODE,  
B/H/T ca. 119/87/45 cm 
002530089.03

249.-
KOMMODE,  
B/H/T ca. 119/67/45 cm   
002530089.02

SCHUHSCHRANK

299.-

welcomeyou are

COUCHTISCH

49.-

VASE

12.-
SCHUHSCHRANKPROGRAMM, 
Melaminharzbeschichtung, weiß oder Kaschmir.    

Alle Kommoden 
mit verschiedenen 
Füßen gegen 
Mehrpreis erhältl ich.

SOFORT ERHÄLTLICH

solange der Vorrat rei cht.

SOFORT ERHÄLTLICH
solange der Vorrat rei cht.

SOFORT ERHÄLTLICH
solange der Vorrat rei cht.

SOFORT ERHÄLTLICH
solange der Vorrat rei cht.

SOFORT ERHÄLTLICH
solange der Vorrat rei cht.

SOFORT ERHÄLTLICH
solange der Vorrat rei cht.

SOFORT ERHÄLTLICH
solange der Vorrat rei cht.

SPIEGEL,
B/H/T ca. 
140/60/3 cm.
041180082.01119.-

RAUMTEILER, 
weiß Nachbildung, 
ohne Dekoration. 

RAUMTEILER, 
2x2 Fächer, B/H/T 
ca. 77/77/38 cm 
002030010.00

39.-

RAUMTEILER

79.-RAUMTEILER, 
3x3 Fächer, B/H/T 
ca. 112/112/38 cm 
002030010.01

RAUMTEILER, 
2x4 Fächer, B/H/T 
ca. 77/147/38 cm 
002030010.02

79.-

RAUMTEILER, 
1x4 Fächer, B/H/T 
ca. 41/147/38 cm 
002030010.03

49.-

SOFORT ERHÄLTLICH
solange der Vorrat rei cht.
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5-TRG. DREHTÜRENSCHRANK, 
Front Glas schwarz matt/Rauch- 
glas, Korpus Novaschwarz, 
B/H/T ca. 253/220/58,5 cm.
009420005.99

2-TRG. 
KLEIDER-
SCHRANK, 
Korpus  
Premiumweiss,  
Front Glas Rose  
Quartz matt/Spiegel,  
B/H/T ca. 203/
220/65 cm. 
009420003.99

929.-

2-TRG. 
KLEIDER- 
SCHRANK, 
Korpus Nova-
schwarz, Front 
Glas graugrün, 
B/H/T ca. 253/ 
220/65 cm. 
094290003.99

1119.-

Korpus- und Frontfarben

»	 2 Höhen: 216 und 236 cm

»	 Schwebetürenschränke, Breiten: 			 
150/200/250/300/350/400 cm

»	 Drehtürenschränke, Breiten: 			 
	 50/75/100/125/150/175/
	 200/225/250/275/300/350/400 cm

SCHRANKPROGRAMM

Lack weißGlas 
Seidengrau

Grauspiegel Weißglas 
satiniert

Graphitglas 
satiniert

SpiegelBasaltglas

Polarweiß Sonoma-
Eiche-Nb.

Riviera-
Eiche-Nb.

Wildeiche-
Furnier

Platin-
Eiche-Nb.

Graphit Weißglas

Glas NougatGlas 
Graugrün

Glas Hellblau
matt

Glas Ecru Glas BasaltGlas 
Dunkelrot 
matt

Glas Rose
Quartz

POLSTERBETT, gepolsterte Kopf- und 
Seitenteile anthrazit, 100% Polyester, Füße  
verchromt, Liegefläche ca. 180x200 cm,  
inkl. Bettkasten, Lattenrost und Matratze,  
ohne Bettzeug und Dekokissen.   
009670005.01

Gerade Bettsei te

I n k l u s i v e
BettkastenPOLSTERBETT

1199.-

Dein Design ist planbar

POLSTERBETTGESTELL, Bezug Stoff grau, best. aus 
Polsterkopfteil, Bettrahmen, Holzfuß Buche schwarz, Liegefläche 
ca. 180x200 cm. Bezug: 100% Polyester. Ohne Lattenrost,  
Matratzen, Bettzeug und Dekokissen.  006640051.00

In vielen  
versch. Stoffen 

und Farben
gegen 

Mehrpreis

DREHTÜREN-
SCHRANK

1149.-

POLSTER-
BETTGESTELL

499.-
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ZonenChillout

ECKKOMBINATION, Bezug Khaki, Füße Metall schwarz matt, 
B/T ca. 282/186 cm, inkl. 3x Schwenkrücken, ohne Dekokissen.  
004800031.03

POLSTERUNG
gegen Mehrpreis erhältlich

POLSTERUNG
gegen Mehrpreis erhältlich

In vielen  
versch. Stoffen 

und Farben
gegen 

Mehrpreis

In vielen  
versch. Stoffen 

und Farben
gegen 

Mehrpreis

Bettkasten im Longchair Bettkasten im 
Abschlusselement

Schlaffunktion3 Kopfteilvarianten

Gegen Mehrpreis erhältlich

7 Fußvarianten

Schwarz matt Metall 
verchromt

Metall 
verchromt

Metall 
verchromt

Schwarz 
matt

Schwarz 
matt

Holz

4 Sitzqualitäten

• Federkernpolsterung
gegen Mehrpreis

• Kaltschaumpolsterung 	
• Boxspringpolsterung
• Vollschaumpolsterung 	

2 Sitzhöhen
• 43 cm 
• 46 cm

Sitzfläche 
wahlweise mit oder 
ohne Steppung

Federkern

Federkern

Inklusive Kissen

COUCHTISCH,  
Platte Keramikoptik oder 
Glas grau, Gestell Metall  
schwarz, Ø/H ca. 90/35 cm.    
022770047.00

199.-

749.-

119.-

360 0
drehbar

In vielen  
versch. Stoffen 

und Farben
gegen 

Mehrpreis

Federkern

ECKKOMBINATION, Bezug grau, 100% Polyester, Füße Metall, 
Stellmaß B/T ca. 358/250 cm, inkl. 4x Schwenkrücken, ohne Dekokissen. 
Armteil- und Kopfteilverstellung gegen Mehrpreis erhältlich. 004800031.05

1999.-

Inklusive 4x Schwenkrücken

     Inklusive 

5 verstellbare Kopfteile

Inklusive 3 verstellbare  

       Kopfteile

ECKKOMBINATION

1699.-
inkl. 3x Schwenkrücken, 

ohne Dekokissen. I n k l u s i v e 
manuelle und elektrische Sitztiefenverstellung

RELAXSESSEL, 
Stoff graubraun,  
100% Polyester, 
Gestell schwarz  
pulverbeschichtet, 
B/H/T ca. 73/88/82 cm.    
022770042.00

In vielen  
versch. Stoffen 

und Farben
gegen 

Mehrpreis

In vielen  
versch. Stoffen 

und Farben
gegen 

Mehrpreis

POLSTERECKE,  mit Funktion, Federkern-Polsterung, Webstoff, 
100% Polyester, Schenkelmaß ca. 229x314 cm. 020250009.00 1349.-

Federkern

In vielen  
versch. Stoffen 

und Farben
gegen 

Mehrpreis

VERWANDLUNGSSOFA, Stoffbezug 
blau, Rücken echt, mit Federkern, inkl. Schlaffunktion, 
Bettkasten und je 1 Rücken- u. Armlehnkissen, B/H/T 
ca. 152/79/92 cm, Liegefläche ca. 82x198 cm. 017600036.00

QUERSCHLÄFER

349.-

Federkern

I n k l u s i v e 
manuelle Kopfteil- 
verstellung und elektrische 
Sitztiefenverstellung

1269.-ECKGARNITUR, Bezug blaugrau, 89% Polyester,  
11% Nylon, Füße Metall schwarz, Schenkelmaß  
ca. 295x199 cm, inkl. 3 Nierenkissen. 020250010.00

Federkern

QUERSCHLÄFER

499.-QUERSCHLÄFER, Bezug rose, 
100% Polyester, Fuß Metall schwarz, 
mit Hubbeschlag, B/H/T ca. 193/85/88 cm, 
Liegefläche ca. 140x193 cm. 004580026.00

BIGSOFA, Bezug honig, 100% Polypropylen, Holzfüße silberfarbig, 
Taschenfederkern auf Federholzrahmen, B/H/T ca. 276/86/145 cm,  
inkl. Kissen.   020250198.01

SOFORT ERHÄLTLICH
solange der Vorrat rei cht.

SOFORT ERHÄLTLICH
solange der Vorrat rei cht.

SOFORT ERHÄLTLICH
solange der Vorrat rei cht.

SOFORT ERHÄLTLICH
solange der Vorrat rei cht.



Wallach Möbelhaus GmbH & Co. KG
29227 Celle, Heineckes Feld 3, direkt an der B3

Öffnungszeiten: Montag bis Samstag 10 bis 19 Uhr 
Warenausgabe ab 10 Uhr, Restaurant ab 9 Uhr

Einfach. Mehr. Mitnehmen.
auf moebel wallach.de/redcorner

Gültigkeit siehe www.moebel-wallach.de Alle Maße sind ca.-Maße. Alle Preise ohne Dekoration, Beleuchtung und Zubehör. Alles Abholpreise, wenn nicht anders angegeben. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten, keine 
Haftung bei Druckfehlern. Nicht kombinierbar mit anderen Aktionen und Nachlässen. Nur solange der Vorrat reicht. Alle Preise inkl. 19% MwSt.    www.skp-werbeagentur.de
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to have

189.-
HÄNGELAMPE,  
B/H/T ca. 40x140x60 cm, 5x G9. 
009310249.00

nice
STEHLAMPE

139.-

VASE

15.-
59.-

8.-

6.-

TISCHLAMPE,  
B/H/T ca. 
20x51x10 cm, 
1x G9. 
009310249.02

VASE,  
Glas, rosé, 

H/Ø ca.
14/9 cm 

009310138.00

VASE, H/Ø ca. 20/17 cm. 009310215.00

STEHLAMPE,  
B/H/T ca. 
25x171x30 cm, 
1x G9. 
009310249.01

VASE, Monkey, 
H ca. 24 cm.
009310227.00

KERZENSTÄNDER,  
Mikey Monkey, Aluminium.
009310218.00

KISSEN, ca. 45x45 cm. 
009310103.00/0046.00

KISSEN

17.-je

15.-


